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Bevezető gondolatok

Minden becsületes szívnek legszentebb a hon.1

Széchenyi István

Furcsa világban élünk!
E furcsa világ szerfölött idegen a nemes magyar nemzet 

számára. E furcsa világot a karidok2 hozták létre zabolátlan 
önzésükkel, gátlástalanságukkal, harácsolásukkal és csillapítha-
tatlan pénzéhségükkel, és amelyet ők is irányítanak, miközben 
eresztékei recsegnek-ropognak e furcsa világnak, és rothadásá-
nak átható bűze már az egész földgolyót belengi, fullasztva-
nyomorítva népeket, nemzeteket. Nemcsak a nemes magyar 
nemzet számára idegen ezen embertelen világ, hanem minden 
egészséges nemzet számára a golyóbison. A külföldi karidok 
minden igyekezetükkel azon vannak, hogy szemérmetlen hatal-
mi érdekeiket mindenáron érvényesítsék, illetőleg a belföldi 
karidokkal (a helytartóikkal, a szolgáikkal) érvényesíttessék ősi 
Kárpát-medencei hazánkban, természetesen a mi tetemes 
kárunkra. Ami a karidokat egyáltalában nem érdekli.

Vajon kik is ezek az ún. karidok, e kül- és belföldi kártevő 
idegenek? Azok, akik nem részei a nemes magyar nemzetnek. 
A külföldi karidok nem, ám belföldi kártevő helytartóik, akik 

1 Széchenyi István: Világ vagy is felvilágosító töredékek némi hiba‚ s előitélet 
eligazitására. Pest, 1831, Füskúti Landerer Nyomtató Intézete, 273.

2 karid: kártevő idegen, lehet külföldi és belföldi is
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számunkra éppolyan idegenek, mint a külföldi kártevők, itt 
laknak valahol a Kárpát-medencében, a nemes magyar nemzet 
kies hazájában. Ámbátor ők nem honfiak! Ők csupán kártevő 
lakfiak! Magyarságtudatuk nyilvánvalóan nincs, a Szent Korona 
magasztos eszmeiségéről sincs fogalmuk.

Az egyik legfőbb jellemzőjük, életvezetési vezérelvük: ők 
nem másokért, hanem ellenkezőleg, éppenséggel másokból él-
nek: nyerészkednek, hazudoznak, csalnak, lopnak; becsapnak, 
meghazudtolnak másokat, károkat okoznak másoknak, kifosz-
tanak, tönkretesznek másokat… családokat, gyermekeket, idő-
seket, nőket és férfiakat, nemzeteket, a természeti környezetet, 
a Földet. S mindezt lelkiismeret-furdalás nélkül teszik. Az ők 
életük vezérelve egyszerű sátáni elv: mások munkájából élni, 
mások pénzét megszerezni, másokat kifosztani. Hiszen ez nekik 
jár! Ők ama sátáni parancs szerint élnek, hogy mások fölött 
hatalmat kell szerezniük, másokat igájukba kell hajtaniuk — ez 
a Sátán parancsa nekik, az ők kedves Sátánjuknak a parancsa, 
és ők e parancs szerint cselekszenek.

És vajon miképpen tehetik meg a kül- és belföldi kártevő 
idegenek — a karidok — büntetlenül azt, hogy nemzeteket, 
országokat, kultúrákat, nemzetgazdasági ágakat, közösségeket, 
családokat tegyenek tönkre a maguk gyönyörűségére? Hát úgy, 
hogy a karidok istentelenek! Következésképpen erkölcstelenek. 
Az önzés, a sértettség, a zavaros, beteges öntudat, a kisebb-
rendűségi érzés és a mindezekből fakadó rosszindulat, vagyis 
a sátáni ideológia irányítja másoknak károkat okozó cseleke-
deteiket, amelyeknek egyetlenegy célja a mások feletti hatalom 
megszerzése, megtartása, mások függőségben tartása. Ugyanis 
az efféle zavaros öntudatú egyéneknek a mások feletti hatalom 
birtoklása tölti ki elméjüknek tetemes részét — mert a hatalom  
és a hatalommal együtt járó pénz kölcsönzi nekik az „én is 
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vagyok valaki” érzését. Miközben csupán szánalomra, sajnálat-
ra, könyörületre, segítségre szoruló egyének. Ők a Sátán lelki-
eszmei diktatúrájában élnek — noha ők maguk ezt képtelenek 
felfogni, belátni, erkölcsi helyzetüket megérteni és megítélni.

És hogyan tartja fönn a Sátán az ő lelki-eszmei diktatúrá-
ját? Mivel érvényesíti ideológiáját? Hogyan, mivel biztosítja 
hatalmát e szerencsétlenek felett? Miképpen irányítja a karidok 
cselekedeteit? — Hát a pénzzel! A Sátán pénzzel szerezteti meg 
velük a hatalmat. Hatalom és pénz kéz a kézben jár! Pénzzel 
zavarja meg a Sátán e beteges öntudatú egyének elméjét, ami 
aztán rosszindulatú cselekedetekre sarkallja őket, ennélfogva 
az istenes közösségek, vagyis az erkölcsös emberek számára 
kártevő idegenekké, ellenségekké válnak.

A Sátán velük építtette ki és velük működteti lelki-eszmei 
diktatúrájának a pénzügyi rendszerét. E nélkül a karidok élet-
képtelenek. Testi erővel végzett munkával pénzt keresni nem 
képesek, így dolgozni nem szeretnek. A világméretű pénzügyi 
intézményrendszer és a mások munkájából való élés vezérelvé-
nek együttes fenntartása nélkül a Sátán diktatúrája összeomlik.

Nem szabad a nemzeteknek megengedni azt, hogy pénz-
intézetek magánkézben, pénzkupecek kezében legyenek; ha-
nem csak nemzeti kézben. Erről megegyezhetnek egymással 
a nemzetek, és a mások kifosztásának pénzkupecek általi banki 
lehetősége máris eltűnne a nemzetek életéből.

Megjegyzem, hogy a Sátán maga is egy beteges öntudatú, 
sértett lény; nem csoda hát, hogy buzgó alattvalóit is rossz-
indulatú cselekedetekre készteti, kényszeríti. Mindazonáltal 
egyedül Isten lenne képes arra, hogy sok jó ember cselekedetei 
révén sátántalanítsa e furcsa világot, sátántalanítsa a karidokat, 
a nemzetek ellenségeit. Ámde erre nem volt példa az utóbbi pár 
ezer esztendőben.
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Így aztán a karidok és a pénzkupecek a pénzt fegyverként 
használva, a pénzforgalom irányításával visszaélve ránk telep-
szenek, ránk támadnak, óriási pénzösszegek forgalmazásával 
szorongatnak bennünket; roppant nagy árumennyiségek el-
adásával, avagy vételével az árak felverése vagy éppen letörése 
révén tetemes veszteségeket képesek okozni nekünk; tőzsdei 
számítgatásokkal (spekulációval), megvesztegetéssel, zsarolás-
sal, gyilkolással, javaink dézsmálásával, eltulajdonításával, nem-
zetünk kifosztásával és egyéb istentelen cselekedeteikkel káro-
sítják kies Kárpát-medencei hazánkat. Ez bizony igen nagy és 
elévülhetetlen bűnük! És mind ez ideig büntetlen, hiszen nem 
lakoltak még érte.

A karidok — ellenségeink — a Sátán által fogva tartott és 
zavarossá, beteggé tett öntudatuk miatt kifinomult gondolko-
dásra, bensőséges érzelmekre, magasztos cselekedetekre, őszinte 
megnyilvánulásokra képtelenek; a nemzetek jóléte, a közösségi 
együttműködés, a nemzetek boldogulása őket teljesen hidegen 
hagyja. A karidok csak annyit értenek a világból, hogy a pénzből 
vagy a pénzt helyettesítő eszközökből nekik minél több legyen. 
Persze nekik a pénz sohasem elég. Ők csak efféléket értenek: 
a pénz kevés, nem elegendő, többet, még többet belőle — ter-
mészetesen nekik. És annak érdekében, hogy a pénz forgalmát 
mindig a saját zsebük felé irányítsák; hogy tetemes hasznot 
zsebeljenek be mások kárára; hogy népeket, nemzeteket, álla-
mokat fosszanak ki, a kártevő idegenek, a pénzkupecek minden 
ravaszságra képesek: becsületes, tisztességes emberek meg-
tévesztése révén szétvernek jól működő nemzeti közösségeket, 
eltörölnek ősi szokásokat, hagyományokat, megcsonkítanak 
nemzeteket, felforgatják a társadalom rendjét. Lásd a gyönyörű 
Magyar Királyság és a nemes magyar nemzet trianonizálását 
vagy a lengyel nemzet háromszori feldarabolását!
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Meg kell azért feltétlenül jegyeznem, hogy gazdag és szép 
királyságunk trianonizálásában nagy felelősség terheli hajdani 
politikai vezetőinket, mert nem voltak éberek, ellustultak, 
figyelmetlenek voltak, és hagyták, hogy politikai hatalomhoz 
jussanak a királyságunkba bevándorolt kártevő idegenek, és 
zavaros ideológiáikkal tönkretegyék a szép Magyar Királyságot, 
mert a nemzet sorsát erőteljesen meghatározó döntéshozói 
helyzetbe kerülhettek. Amikor vezető politikusaink végre föl-
ébredtek a kábulatból, már késő volt: az áldott emlékezetű 
Horthy Miklós főméltóságú úr, a Magyar Királyság kormány-
zója, a nagy magyar hazafi és a nemzeti érzelmű ludovikás 
katonatisztek már nem sokat tudtak tenni a szétdúlt királyság 
megmentéséért. Valamit azért megmentettek nekünk.

A kül- és belföldi kártevő idegenek (hiszen a hatalmuk 
biztosításáról, a pénzükről és a harácsolásról van szó!) mindig 
egy embertömegek legyilkolása, börtönökbe, koncentrációs 
táborokba, kényszermunka- és átnevelő táborokba való be-
zárása, családok tönkretétele, nemzetek kifosztása, a hagyo-
mányok eltörlése révén létrehozandó „igazságos” társadalomról 
képzelegnek, amiben természetesen ők vezetnek minket, nemes 
magyarokat — hát láttuk, ugye, milyen látványosan aljas tet-
teket műveltek velünk akkor, amikor nyíltan hatalomhoz és 
pénzhez jutottak a mi kárunkra; emlékezzünk csak az 1918–
19-es vérengzéseikre; és amiket utána tettek, 1944 és 1990 
között, a magyar nemzettel és a Magyar Királysággal a német 
megszállók, a szovjet megszállók és a velük érkezett karid hely-
tartóik, ill. a belföldi kártevő idegenek. Gyilkoltak bennünket, 
és gyönyörű királyságunk másodszor is trianonizálva lett!

Máskor meg a szegények, elesettek, testi, lelki és elme-
betegek, öregek, nők, bűnözők, nemi fogyatékosok és más 
furcsán viselkedők védelmezőiként lépnek fel a karidok — 
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államunk, fővárosunk, egy-egy településünk rendjének felboly-
gatásával, közterületi vonaglások szervezése révén történő köz-
botrány okozásaikkal és egyéb disznóságaikkal. Lásd a 2020-as 
gyöngyöspatai esetet!

Vagy éppen mondvacsinált, külföldről irányított emberi 
jogi perekben ügyvédkednek a kártevő idegenek nemzeti álla-
munk igen nagy kárára. Meg a szülőföldünket, a hazánkat el-
foglalni szándékozó, idegen kultúrákból idetoluló, valójában 
általuk ideirányított bevándorlóknak úgymond jogi segítséget 
nyújtanak a határait, a területét, a kultúráját, a lakosságát, 
a vagyonát védelmező nemzeti államunk ellen; és arra akarnak 
kötelezni bennünket, hogy a tömeges bevándorlások révén 
adjuk fel a nagy nehezen megszerzett és az ők áskálódásaik 
miatt meglehetősen nehezen megtartható függetlenségünket, 
számoljuk fel saját magunkat, és vessük alá magunkat teljesen 
az ők hatalmának, hogy végre ismét uralkodhassanak felettünk, 
és megint kifoszthassanak bennünket.

A pénzkupecek célja mindig az, hogy valahol valamilyen 
társadalmi válságot okozzanak. Ha a válság létrejön, akkor baj-
ba kerül az adott ország gazdasága vagy a pénzügyi rendszere. 
Ekkor előbújnak a haszonleső pénzkupecek, és felajánlják 
a „segítségüket”: azt javasolják, hogy jó kamatra pénzt adnak 
kölcsön. És a kormányok megdolgozására — vagyis arra, hogy 
politikájukat a pénzkupecek tervei szerint változtassák meg — 
ott vannak helytartóik, a karidok, a belföldi kártevő idegenek.

 Így a pénzkupecek a pénzüket továbbra is tudják fialtatni, 
míg másokat függőségbe, szolgaságba taszítanak. Persze ennek 
az egyszerű eljárásnak van egy erkölcstelen ideológiai része is, 
a korábban már említett sátáni elv: élj másokból, élj mások 
munkájából, mert te kiválasztott vagy, lelkiismeret-furdalás 
nélkül kifoszthatod azokat, akik nem a te fajtádhoz tartoznak.
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Ha valahol valami jól megy pénzügyileg, azaz mozog 
a pénz munkavégzés révén, oda is befektetni akarnak, hiszen 
onnan jön nekik a kamat utáni haszon, és nekik nem kell 
dolgozniuk — mondjuk egy bányában vagy a földeken.

Aztán ha már elég erősnek érzik magukat, szépen elő-
jönnek a kevert társadalom tervükkel, ami a pénzkupecek és 
a karidok birodalmának a kialakítására szolgál. E birodalomban 
tökéletes lesz az emberek kifosztása. Demokrácia és jog helyett 
mindenféle függőség szakad a szerencsétlen emberekre: gaz-
dasági, politikai, érzelmi… Tiszta, egészséges nemzeti levegő 
helyett a Brüsszeli Birodalom büdös, hagymázos leheletét szív-
hatjuk be, és mérgezhetjük magunkat. A karidok által félre-
vezetett szerencsétlen emberek észre sem veszik a majdani 
Brüsszeli Birodalomban, hogy rabszolgák; és hogy volt valaha 
egy jó világ is: a nemes magyar nemzet világa. A Brüsszeli 
Birodalom helyi karidokon keresztül irányítja majd a Magyar 
Királyság valahai területén senyvedőket, és ahhoz már évtizedek 
óta képezi a feltételeikhez szolgaian alkalmazkodó valaha 
magyarnak született embereket: karidokat csinál belőlük. Lásd 
nemzetünk országgyűlésének eszement ellenségi képviselőit!

Azután különféle felforgató cselekmények és tüntetések 
összetrombitálásával gyöngítik a kártevő idegenek nemzetünk 
intézményeinek működését akként, hogy az általuk kitartott 
alapítványok és egyesületek eszmei-szellemi és erkölcsi szem-
pontból alaposan félrevezetett, becsapott, magyarellenessé vál-
toztatott munkatársait pénzláncra fűzik, és az így felsorakoz-
tatott, zavaros öntudatú egyéneket ellenünk hergelik, ellenünk 
uszítják. Újabban meg az éghajlatváltozás körüli hisztizéssel 
hívják fel magukra a kártevő idegenek a figyelmet; és így tovább. 
Mindig kiagyalnak valamilyen romboló, másoknak kárt okozó, 
sátáni ideológiát, amit valamiféle jótékonysági csomagolásban 
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tesznek fogyaszthatóvá. Miközben az égvilágon semmi más 
nem érdekli a kártevő idegeneket, pusztán csak a pénznek 
a zsebükbe való terelése, illetve a Sátán hatalmának feltétel nél-
küli kiszolgálása. A fő kérdés számukra mindig az, hogy mennyi 
pénzt tudnak keresni — rajtunk.

S ha nem forog a pénz a gazdaságban a szokásos sebesség-
gel, mint például a koronavírus járvány idején, és nem folyik 
be az idegen pénzkupecek bankjaiba, akkor már ordítoznak, 
rikoltoznak, kajabálnak, hisztiznek, hogy őket mekkora vesz-
teség éri! És az államok térítsék meg az ők banki veszteségüket! 
És meg is fenyegetik az államot! A pénzkupecek pofátlanságá-
nak sosem volt határa! És bizony a hülye állam, a nemritkán 
gyáva és becsetlen politikusainak a döntésével ki is tömi a pénz-
kupeceket a saját népének a kárára!

Kitűnően foglalta össze eme európai helyzetet Orbán 
Viktor, a FIDESZ–Magyar Polgári Szövetség elnöke, Csonka-
Magyarország négyszeres, bölcs, nagy tudású, kiváló miniszter-
elnöke, a magyarság utóbbi háromnegyed évszázadának egyik 
legkiemelkedőbb államférfija3: [az európai bürokraták] „benne 
ülnek egy Soros György nevű ember zsebében. Egyre-másra 
látnak napvilágot azok a tanulmányok, amelyek arról szólnak, 
hogy különböző európai döntéshozatali testületekben, ide értve 
a bíróságokat, de most legutóbb éppen valami fészbuk… 
cenzúra bizottság vagy micsoda… ott is, hogy hogyan eszik 
be… hogyan csúsznak be valahogy, használják ki a réseket, és 
tűnnek föl egyre-másra az ugyanazon a hálózathoz tartozó 
személyek, akiknek van egy nagyon világos megrendelésük: 
nekik migránsválság kell. Ha van migránsválság, akkor a kor-
mányok bajba kerülnek. Ha a kormányok bajba kerülnek, 

3 Beszélgetés Orbán Viktor miniszterelnökkel. –  Jó reggelt, Magyarország! 
2020. május 22., Kossuth Rádió.
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akkor hitelre van szükség. A pénz meg náluk van. Ők hitelt 
akarnak adni, lehetőleg jó kis kamatra, mert azt szeretik. És 
ezért mindent megtesznek. Mindegy, miről van szó, járványról 
vagy migrációról, az első gondolatuk, hogy a náluk lévő pénzt 
hogyan tudnák magas kamatra odaadni azoknak, akik bajban 
vannak. És ha nincs baj, akkor ők a baj előidézésében is segítenek, 
csak azért, hogy a pénzük kamatozzon. Ez egy ilyen nem túl 
bonyolult kifosztási mechanizmusa egy-egy országnak. Ebben 
Soros György nagymester. És a migránsokat támogató politikája 
mögött, a hálózatának a működése mögött is, nagyon egyszerű 
pénzügyi megfontolások húzódnak meg. Van ennek persze egy 
ideológiai síkja is…” (Kiemelés — V. Gy.)

* * *

A kül- és belföldi kártevő idegenek szándékai elterelésé-
nek, megakadályozásának a leghatásosabb ellenszere az erős 
magyar nemzeti tudat, a hazaszeretet, a Szent Korona-tan, 
a Hunor–Magyar-féle erkölcsi értékrend és a mi Istenünkben 
való szent bizodalom. És hát a mindezek révén ösztönzött, cél-
irányos közösségi és nemzeti cselekedetek garmadája. Mert-
hogy egészséges, szilárd, megingathatatlan, rendületlen magyar-
ságtudat, a haza iránti izzó, olthatatlan szeretet, a Szent Korona 
magasztos eszmeisége, a Hunor–Magyar-féle erkölcsi értékrend 
és az Istenünkben való szüntelen bizodalom célirányos, helyes 
cselekvés és mértéktartás nélkül mit sem ér.

Egy ezeréves királyság életében nyilvánvalóan váltakoznak 
dicsőséges és sanyarú időszakok. Így van ez a Magyar Királyság 
életében is. Mi most az 1944 és 2010 közötti, erőszakos kár-
okozó idegenek miatt elszenvedett nyomorúságos időszaknak 
az elhagyása után dicsőséges küzdelmek és szent győzelmek elé 
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nézünk — ámbátor csak akkor, ha életünkben, közösségeink-
ben és szomszédainkkal, valamint a Föld más államaival szem-
ben érvényesítjük a Szent Korona magasztos eszmeiségét és 
a megingathatatlan, szilárd, egészséges magyarságtudatunkat.
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Egészséges magyarságtudat

…amint műveltnek nem lehet születni, 
úgy magyarnak se! Mindenki annyira 
művelt és magyar, amennyire meg tudta 
szerezni. Csak szerzett műveltség van, 
szerzett magyarság.4

Kodály Zoltán

Nézzük csak, mi is a magyarságtudat! Ehhez először bont-
suk fel az összetett szót részeire, és vizsgáljuk meg: mi a magyar-
ság és mi a tudat; majd együtt: mi a magyarságtudat. Vagyis 
elsőnek értelmezzük a magyarság szónak a jelentését, majd 
határozzuk meg a magyarság fogalomnak a tartalmát.

A vizsgálatunk előtt tisztáznunk kell még: a szó a nyelvnek 
jelentéssel bíró eleme; a fogalom egy dolognak megfelelő szóval 
vagy szavakkal jelzett, kifejezett gondolati tartalma, megfogása, 
felfogása, összefogása, megragadása. Szavak például: Mátyás, 
király, fekete, sereg. Fogalom például: Mátyás király fekete serege.

A vizsgálatunk előtt feltétlenül tudnunk kell még ezt is: 
a szavakat értelmezzük, a fogalmakat pedig meghatározzuk. 
Az értelmezés és meghatározás közötti különbséget úgy mond-
hatnánk, hogy míg az előbbi laza meghatározás, addig az utóbbi 
szabatos értelmezés.

4 Kodály Zoltán: Közélet, vallomások, zeneélet. Kodály Zoltán hátrahagyott 
írásai. Szerk. Vargyas Lajos. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó, 38.
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Persze egy-egy szó értelmezését is szabályok szerint kell 
megtennünk (lásd az értelmező szótárakat), és egy fogalom 
meghatározásának is szigorú szabályai vannak (lásd a logika 
könyvekben).

Egy szó értelmezése és egy fogalom meghatározása több-
féle lehet attól függően, hogy a szó jelentése mennyire kiterjedt, 
illetve hogy a fogalom meghatározását milyen célra készítjük.

Egy szó értelmezése tehát a szó jelentésének vagy különféle 
jelentéseinek a kifejtése, részletezése, magyarázata. Egy fogalom 
meghatározása pedig a fogalomnak a leglényegesebb tulajdon-
ságai, ismérvei általi, minden más fogalomtól való egyértelmű 
megkülönböztetése, szabatos elhatárolása az adott fogalom 
nemfogalmának (közvetlenül fölérendelt fogalmának, osztály-
fogalmának) a megadásával.

Nos hát, e kis elméleti ráhangolódás után lássuk a magyar-
ság szó értelmezését!

Magyarság A magyar nép egésze. Beletartozik minden magyar 
származású, magyarul beszélő, magát magyarnak valló és tudó, 
magyar hagyományokat és szokásokat tartó ember. A legna-
gyobb számban — már nemzeti közösségben — a magyarság 
a Kárpát-medencében él, itt van ezeréves állama is. A magyar-
sághoz tartozó népek: székelyek, csángók, jászok, kunok, 
palócok és egyéb, a magyarságba beolvadt más kisebb népek is 
(pl. böszörmények, besenyők, úzok).

És most lássuk a magyarság fogalom meghatározását!

Legközelebbi nemfogalma: nép
Leglényegesebb, a magyarságot más népektől egyértelműen el-
különítő tulajdonságai: 1. az ősi magyar gyöknyelven beszél, 
2. az egész Kárpát-medencét belakja, 3. hun-avar eredetű.
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Meghatározás. A magyarság ősi magyar gyöknyelven beszélő, 
az egész Kárpát-medencét belakó, hun-avar elődökkel bíró nép.

A magyarságnak e meghatározása teljesen egyértelmű, 
tökéletesen elkülöníti a magyarságot a Föld bármelyik népétől, 
ennélfogva semelyikkel sem lehet összekeverni, összetéveszteni; 
egyik tulajdonsága sem illik rá más népre. De hiszen éppen ez 
a logikai meghatározás legfontosabb célja.

A tudat értelmezése

A tudat az emberi agynak ama képessége, amellyel a természeti 
és a képzetes valóság dolgait leképezi, fogalmakat alkot, gon-
dolkodik (ítéleteket alkot, következtet, összefüggéseket keres), 
és érzelmi viszonyulást alakít ki a dolgokhoz. Ennélfogva 
a tudat egymással hálózatba rendeződő értelmi műveletek és 
érzelmi élmények tárolt összessége.

A tudat meghatározása

Legközelebbi nemfogalma: az emberi agy képessége
Leglényegesebb, a tudatot más képességektől egyértelműen el-
különítő tulajdonságai: 1. értelmi és érzelmi működést tesz lehe-
tővé, 2. működési eredményét tárolja. 3. az ember cselekedeteit 
irányítja.
Meghatározás. A tudat az emberi agy képessége, amivel értelmi és 
érzelmi működést végez, az eredményt tárolja, és az ember csele-
kedeteit irányítja.

Mindezen gondolati előzmények után a magyarságtudat 
értelmezése és meghatározása már nem is tűnik nehéznek.



14

A magyarságtudat értelmezése

A magyarságtudat a magyar ember tudatának lényeges része, 
a magyar nemzetről való ismereteinek és a magyarsághoz 
fűződő érzelmeinek összessége, illetőleg a magyar embernek 
ama képessége, hogy a magyarságért, a magyar nemzetért 
végzendő nemes cselekedeteit irányítsa. A magyarságtudatnak 
rendületlennek kell lennie, szilárdnak, magasztosnak és termé-
szetesen közösséginek.

A magyarságtudat meghatározása

Legközelebbi nemfogalma: a magyar ember agyának képessége
Leglényegesebb, a magyarságtudatot más képességektől egy-
értelműen elkülönítő tulajdonságai: 1. a magyarsággal kapcso-
latos értelmi és érzelmi működést tesz lehetővé, 2. működési ered-
ményét tárolja. 3. a magyar embernek a magyarsággal kapcsolatos 
cselekedetei irányítója.
Meghatározás. A magyarságtudat a magyar emberi agyának 
képessége, amivel értelmi és érzelmi működést végez, az eredményt 
tárolja, és a magyar ember cselekedeteit irányítja.

A magyarságtudat nem egyformán fejlett minden magyar 
közösségben és magyar egyénben. Vannak olyan felnőtt magyar 
emberek, akiknek e tudata kifejezetten fejletlen vagy zavaros, 
egészségtelen; vagy nincs is nekik. És olyanok is, akiké igen 
magasan fejlett, és ez vezéreli, irányítja minden, a magyarság 
életével összefüggő nemes cselekedeteiket. És vannak olyan, 
különféle tevékenységre szerveződő közösségek (alapítványok, 
egyesületek), amelyeknek a tagjai kártevő idegenek, akiknek 
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magyarságtudata nincs, és ellenségesen viselkednek a magyar 
nemzettel. Ezeknek a megrendszabályozása az állam feladata.

Az egészséges magyarságtudatot állandóan fejleszteni illik, 
hiszen ezzel tartozunk édes hazánknak és nemes nemzetünknek 
— akár mint egyének, akár mint nemzeti közösségek tesszük 
ezt. Mindenkor tudnunk kell, mit kíván a magyar nemzet, mit 
kell érte tennünk.

Amiképpen Kodály Zoltán ama véleményen volt, hogy 
a magyarságot is, mint sok minden mást, meg kell tanulni, én 
is azon a véleményen vagyok, hogy a magyarságtudatot, ami 
pedig a magyar ember magyarságának a nemzeti öntudata, 
éppúgy fejleszteni kell, mint bármilyen képességünket, hogy 
egészséges legyen.

A magyarságtudat mérésére készítek egy kérdőíves mérő-
eszközt, amivel tárgyilagosan megállapítható lesz az, hogy 
kinek-kinek milyen, mennyire fejlett a magyarságtudata; illető-
leg az, hogy miben tanácsos fejleszteni a magyarságtudatát. 
Rendíthetetlen, szilárd magyarságtudat nélkül kiszolgáltatot-
takká válhatunk a kártevő idegeneknek, akik könnyen rá-
szedhetnek, becsaphatnak bennünket — amint tették ezt 
1918–19-ben és 1944–1990 között, majd 1990 és 2010 között: 
a pénzkupecek, a szabadkőművesek, a kobunok5 (komenisták), 
az internácik, az ún. szabad demokraták, a jóbikosok, a dekások, 
a lempesek, a bőbeszédesek, az együttesek, a mómentósok és 
más kártevő idegenek, lakfiak; mert nem vagyunk résen, nem 
érzékeljük megfelelően a veszélyhelyzetet.

Minél erősebb a magyar emberek magyarságtudata, annál 
jobban fejlődik a Kárpát-medencei magyar haza.

5 kobun: komcsi bunkó
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Minél jobban fejlődik a Kárpát-medencei magyar haza, 
annál elégedettebbek, boldogabbak lesznek a magyarok és más 
nemzetiségek.

Minél elégedettebbek, boldogabbak lesznek a magyarok 
és más nemzetiségek, annál erősebb lesz politikailag és gazda-
ságilag Kelet-Közép-Európa.

Minél erősebb lesz politikailag és gazdaságilag Kelet-
Közép-Európa, annál szilárdabb lesz a magyar emberek magyar-
ságtudata.
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A Szent Korona magasztos eszmeisége

A magyar nemzet akarata nem alkalmi vidám kaláka, 
hanem átgondolt elhatározáson alapuló értékkövetés.6

Rihmer István

1. A Szent Korona a magyar nemzet és a Magyar Királyság 
legfőbb megszemélyesítője, a magyarság személyi méltóság-
gal felruházott példa- és jelképe, akiben a magyarság leg-
kiválóbb, a magyar nemzeti és közösségi élet leghasznosabb 
tulajdonságai egyesültek az évszázadok során, s aki ennélfogva 
követendő erkölcsöt, érvényesítendő szabályokat közvetít 
a királyság lakóinak — a magyarságnak és a királyság más 
nemzetiségű népeinek egyaránt —, és helyes közösségi maga-
tartást, helyes cselekvést követel meg mindenkitől.

2. A Szent Korona ősi történelmünk és ezeréves államiságunk 
legmagasztosabb képviselője; a föld és az ég, a természeti és 
a képzetes valóság közötti emelkedett értékek közvetítője; 
fennkölt eszmék hordozója; küzdelmes ősi idők küldötte.

3. A Szent Korona csak akkor képes érvényesíteni a benne meg-
testesülő magasztos eszméket, csak akkor képes az őseinknek 
számunkra hagyományozott üzeneteit közvetíteni és valóra 
váltani, ha hiszünk benne, hiszünk magasztos eszmeiségé-
ben, és nemes cselekedeteinkkel minden egyes nap — min-

6 Rihmer István: Himnusz, hazafiság. Nemzetek a közös hazában a Szent-
korona szellemében. Pécs, 2019, Sétatér Kiadó, 11.
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denhol és mindenkor — igazoljuk a hozzá fűződő magasztos 
eszmeiség érvényességét.

4. A Szent Koronát személyi méltósággal ruháztuk fel, mivel 
hatalmat csak és kizárólag személy gyakorolhat. Ennélfogva 
a Szent Korona nem tárgy, hanem személy, mégpedig külön-
leges: igen erős jelképes személy, példakép, akihez létfon-
tosságú és tőle elválaszthatatlan magasztos eszmeiséget kap-
csoltunk, és akihez foghatót a világtörténelem mind ez ideig 
még nem ismert.

5. A Szent Korona fennhatósága alá tartozó területeken, jelesül 
a Magyar Királyságban élő közösségek mindennapi életének 
és a más államokkal való viszonyunknak a szabályozásához 
szükséges főhatalom forrása maga a Szent Korona.

6. A Szent Korona főhatalma korlátozás nélküli hatalmat jelent 
a királyságunkban, amit a többi állam elismer. Ennélfogva 
királyságunk nemzetközi jogalanyiságát is tiszteletben kell 
tartsák a többi államok.

7. A Szent Koronához fűződő magasztos eszmeiség értelmezé-
séről szóló tan a Szent Korona-tan, amely a Magyar Királyság 
lakóinak a mindennapi életét nemes cselekedeteik révén iga-
zítja, irányítja, szabályozza. E szabályok, előírások mind-
egyike a Szent Korona nemzeti eszmeiségéből levezethető, 
a Szent Korona magasztos eszmeiségétől származtatható.

8. A Szent Korona magasztos eszmeisége nemcsak állam- és 
jogtudományi vonatkozású, hanem a magyarság életével 
kapcsolatos nemzeti erkölcsi értékrendünk, az ősi Hunor–
Magyar-féle erkölcsi értékrendünk megszemélyesítője is.

9. A Szent Korona nemzeti eszmeiségének a fő tartalma:
a) a magyar nemzet, a magyar király és a Magyar Királyság 

egymáshoz való viszonya; a más államoktól való függet-
lenségünk elve;
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b) királyságunk alaptörvénye, közigazgatása; településeink-
nek az önkormányzása; a lakosságnak az önigazgatása;

c) a magyar nemzetnek és királyságunk más népeinek, vala-
mint a tulajdonainknak a védelme és gyarapítása; a hagyo-
mányaink őrzése, a nemzeti kultúránk és tudományunk 
fenntartása és bővítése;

d) a Hunor–Magyar-féle erkölcsi-cselekvési értékrend.
10. A Szent Korona fennkölt eszmeiségének a tartalma nem 

vitatandó, hanem cselekedeteinkkel követendő.
11. Aki a Szent Koronához fűződő alapelveket nem követi 

a mindennapi életében, az nem tagja a magyar nemzetnek, 
idegen a mi magyar hazánkban, sőt még ellensége is lehet 
a magyar nemzetnek, a magyar királyságunknak. Mindket-
tővel a Szent Korona alá tartozó Hunor–Magyar-féle 
erkölcsi értékrend előírásai és a magyar állam (a  Magyar 
Királyság) alaptörvényéből levezetett szabályozás szerint 
kell bánni.

A Szent Korona magasztos eszmeiségéből a magyar nemzet 
közösségei számára minden helyes szellemi-cselekvési rend le-
vezethető. Íme, legfőbb nemzeti értékeink, minden más érté-
keink alapjai, így többek között az erkölcsiekéi is:

1. család / közösségek  nyelvünk / értékeink;
2. hagyományok / szokások  ősök / példaképek;
3. történelmünk / jövőnk  rokonaink / népeink;
4. hazánk / nemzetünk  vallásunk / Istenünk.

Természetesen ezekből is további szellemi-cselekvési érté-
kek vezethetőek le. Mindazok, akik legfőbb nemzeti értékein-
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ket nem tisztelik, a hozzájuk fűződő érdekeinket nem méltá-
nyolják, tehát
1. a családot és a közösségeket nem becsülik; nyelvünket és 

értékeinket ócsárolják, leszólják, pocskondiázzák;
2. hagyományainkat és szokásainkat lefitymálják, rombolják; 

őseinket és példaképeinket becsmérelik;
3. történelmünket és jövőnket lekicsinyelik, leszólják; rokonain-

kat, népeinket becsmérelik;
4. hazánkat és nemzetünket lenézik, lebecsülik, megvetik; val-

lásunkat és Istenünket becsmérelik, megtagadják,

azok nem barátaink; nem kedveljük őket. Velük közösséget 
nem vállalunk. S ha megsértenek, bosszantanak bennünket; ha 
meg merészelnek bennünket támadni… védekezünk, vissza-
verjük a támadást, tanítjuk őket, s ha szükséges, kiűzzük őket 
a közösségeinkből, el a hazánkból, ősi földünkről. Ők a magyar-
talanítók, a magyargyűlölők, a magyarellenesek (antihuniták). 
Nemzeti értékeink rendjében számunkra az a természetes, ha 
útját álljuk tárgyi értékeink rombolásának, erkölcsi értékeink 
züllesztésének; a magyartalanítók zavarják egészséges élet-
felfogásunkat, világnézetünket, vallásunkat; felforgatók, akik 
a fejekben rendetlenséget okoznak, a közösségeinket szét akar-
ják verni, a nemzetnek kárt akarnak okozni.

Ne féljünk megnyilvánulni, szóvá tenni nemtetszésün-
ket! És akikkel közös a felfogásunk, azokkal ne mulasszuk el azt 
időnként megerősíteni. Aki pedig más utakon jár, azt alkalom-
adtán ne féljünk rávezetni arra, miképpen látjuk mi a dolgok 
állását; miképpen értelmezzük mi a világot; miképpen magya-
rázzuk mi a világ jelenségeit. Figyeljük meg, tiszteli-e az illető 
a mi nemzeti értékeinket. Különösen a hozzánk közel állókról 
jó tudnunk, hogy ha értékekről, erkölcsről, helyesről, helyte-
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lenről van szó, ők ezeket miképpen értik. Ha értékrendünk, 
erkölcsi felfogásunk az övékétől kissé eltérő, avagy az övékével 
összeférhetetlen, ne féljünk azt valamiképpen valamilyen tisz-
tességes módon közölni velük. Sőt, ez kötelességünk is!

Ez még nem jelenti azt, hogy ne maradhatnánk jó isme-
rősök, ne tisztelnénk egymást. Ámde azzal tisztában kell len-
nünk, hogy egy adott ügyben, értelmezésben, felfogásban, 
például a nemzet dolgában elszakadtunk egymástól; nem 
engedhetjük meg nekik azt, hogy az általunk jónak tartott 
értékeket, közösségeink rendjét sértsék, becsméreljék; akkor se, 
ha a barátság vagy a jó ismerősi kapcsolat ennek kárát látja. Ne 
feledjük: a mi nemzeti erkölcsi értékrendünk szerint a hazánk-
hoz és az értékeinkhez való hűség sokkal, de sokkal fontosabb, 
mint egy megromlott kapcsolatnak a fenntartása. Mindazon-
által legyünk megértőek: adjuk bíztató jelét az illetők felé 
annak, hogy a mi Szent Korona-eszmeiségünk tartalma, a mi 
nemzeti erkölcsi értékrendünk szerint értékes az élet.

Azt is fel kell tudnunk mérni a velünk kapcsolatban álló 
embertársainkon, hogy kinek-kinek milyen a magyarságtudatá-
nak a fejlettsége, milyen szinten áll; kell-e neki képeznie magát, 
illetőleg kell-e képeznie magát magyarságtudatból ama közös-
ségnek, amelyiknek az illető a tagja. Vannak olyan ismerőseink, 
akiknek a magyarságtudata kifejezett magas szintű, tudva tud-
ják, mik a teendőik a nemzetért, mik a feladataik a hazáért. És 
vannak olyanok is, sajnos, akiknek a magyarságtudata meg-
lehetősen fejletlen, vagy egészségtelen, avagy nincs is nekik.
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Tanulságok

Nem lehet magyar, aki nem iszik 
a magyar kultúra csodaforrásából.7

Kodály Zoltán

Példa. Ha bárki bárhol és bármikor ama véleményét hangoz-
tatja, hogy a Magyar Királyság galád trianonizálása helyes tett 
volt a francúzok, nyálcsorgató csatlósaik, és az őket a háttérből 
bábként irányító pénzkupecek részéről, nyilvánvaló, hogy azon 
illetővel mi, magyarok, nem érthetünk egyet. Megkísérelhetjük 
ugyan megértetni vele eme égbekiáltóan aljas tettnek a törté-
nelmi hátterét, a nyugat-európai pénzkupecek barbárságát, 
áskálódásait, az egyetemes és a keresztény erkölcsi értékek láb-
bal tiprását, ám nemigen hihetünk érvelésünk sikerében. 
Közép-Európa magyartalanítói nekünk nyilvánvalóan ádáz 
ellenségeink, és állandóan résen kell lennünk, ha velük bármi-
féle kapcsolatba kerülünk bármikor a történelmünk folyamán.

Miért? Azért, mert a mi nemes cselekedeteinket minden-
kor és mindenhol a Szent Korona magasztos eszmeisége és 
a belőle áradó fennkölt, egészséges magyarságtudat irányítja, 
és a belőlük levezetett nemzeti erkölcsi értékeink vonzásában kell 
cselekednünk ellenségeinkkel is.

7 Kodály Zoltán: Magyarság a zenében. [1939] In uő: Visszatekintés. 2. 
Összegyűjtött írások, beszédek, nyilatkozatok. Bp., 2007, Argumentum 
Kiadó, 247.
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Másik példa. Ha bárki ama véleményét hangoztatja, hogy szá-
mára a családnál sokkal fontosabb az, hogy a saját vágyait ki-
elégíthesse, kiélhesse, mert úgymond „megérdemli”, az efféle 
zavaros öntudatú egyénnel legyünk óvatosak: ő azon ember-
fajta, akit a reklámpszichológusok a kimódolt trükkjeikkel 
naponta becsapnak, gyengeségüket kihasználják. Az efféle 
egyén, legyen bár férfi vagy nő, legény vagy csitri, előbb-utóbb 
közösségellenes, közömbös lesz, kiég, alkoholista, kábítószeres, 
lehangolt, összeférhetetlen, használhatatlan lesz, és idővel lélek-
gyógyászati (pszichiátriai) vagy gyógypszichológiai (pszicho-
terápiás) szakrendelésen fog megjelenni. Előtte azonban renge-
teg kárt tesz a környezetében. Természetesen őt is meg kell 
állítanunk, egészségessé kell tennünk.

Miért? Azért, mert a mi nemes cselekedeteinket minden-
kor és mindenhol a Szent Korona magasztos eszmeisége és 
a belőle áradó fennkölt, egészséges magyarságtudat irányítja, és 
a belőlük levezetett nemzeti erkölcsi értékeink vonzásában kell 
cselekednünk a félresiklott életű, a közösségekből magukat ki-
rekesztett, szerencsétlen egyénekkel is, hogy felemelhessük őket.

Harmadik példa. Minden magyar felelős minden magyarért! — 
Magyar az, akinek fáj királyságunk trianonizálása! — Nekünk 
Magyarország az első! — olvashatjuk, hallhatjuk e minden igaz 
magyar ember számára szerfölött kedves jelmondatokat, ami-
ket a Szent Korona magasztos eszmeisége és az abból áradó 
fennkölt magyarságtudat táplál, azokból származtathatóak, le-
vezethetőek. Valóban! Nekünk Magyarország, a Magyar Király-
ság, a magyar nemzet, a magyar haza az első, és persze minden, 
ami e szívet melengető jelmondatokból, eme fontos erkölcsi 
tételekből következik, belőlük levezethető; amiket cselekede-
teinkkel híven szolgálunk: a család, az őseink, az ősi gyök-
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nyelvünk, az erkölcsünk, a hagyományaink, a történelmünk, 
a kultúránk, a jövendőnk, a vallásunk és a Magyarok Istene.

Magyarország alatt a teljes Kárpát-medencei hun–magyar 
hazát értjük, nem a nyugati pénzkupecek meg a galád francúz 
politikusok és a lihegő csatlósaik által trianonizált Magyar 
Királyságnak az általuk nekünk „kegyesen” meghagyott terüle-
tét, azaz Csonka-Magyarországot. Vajon mit szólnának a gőgös 
francúzok, ha az ők államuknak a kétharmadát a németek vagy 
az angolok csak úgy eltrianonizálták volna?

Azok viszont, akik ugyan itt élnek a magyarok Kárpát-
medencei gyönyörű hazájában, ámde nem hazafiak, hanem 
csupán csak lakfiak (idegenek, bevándoroltak, betelepültek), és 
nem alkalmazkodtak a magyar kultúrához, a magyar élethez, 
a nemes magyar emberekhez, vagy netán nagy előszeretettel 
még károkat is okoznak a magyar hazának, illetőleg idegen, 
magyarellenes, magyartalanító ideológiák (pl. komenizmus, 
globalizmus) kiszolgálói, azok nyilván nem mondhatják, hogy 
nekik Magyarország az első. Ők minden igyekezetükkel azon 
vannak, hogy nyíltan vagy csalárdul rosszat tegyenek a magyar-
ságnak, a magyar államnak, a magyar nemzeti kormánynak. 
Effélék a szabadkőművesek, a komenisták (kobunok), az inter-
nácik, a szabad demokraták, a globalisták, az ópen szoszájötisek, 
a dzsenderisták, a feministák, a zöldek és más agymentek.

Az efféle emberekkel, a külföldről pénzelt magyarellenes 
szervezetekkel nagyon vigyázzunk, szabaduljunk meg tőlük, 
mert igen káros tevékenységet végeznek a magyar nemzet ellen 
(Szabadságjogi Társaság, Helsinki Bizottság, migránsmentők és 
egyéb, emberjogi köntösbe bújt antihunita  felforgatók). Ilye-
nek még a 2019. évi októberi önkormányzati „választáson” 
Pécs várost pukárok vezetésével megtámadó és elfoglaló ún. 
Mindenki Pécsért Egyesület — a MIPEGY — nemtelen cso-
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portocskái (jóbikos, dekás, emeszmpés, öttörnyos, lempes, 
komcsi stb.), akik megtámadták ősi keresztény városunkat, 
behívták ide a kül- és belföldi szodomitákat, hogy undorító 
közterületi vonaglásukkal félemlítsék meg az immáron védte-
lenné vált pécsi lakosságot. A koronavírus-járvány mentett meg 
bennünket egy időre a megszégyenítéstől és a megszégyenülés-
től. Ám a pécsiek küzdelmének a neheze még hátravan!

Barátaim! Soha ne engedjünk ellenségeinknek! Verjük 
vissza a támadásaikat! Kergessük ki őket városunkból, ki a mi 
országunkból, Kárpát-medencei édes hazánkból! Miért? Azért, 
mert a mi nemes cselekedeteinket mindenkor és mindenhol 
a Szent Korona magasztos eszmeisége és a belőle áradó fennkölt, 
egészséges magyarságtudat irányítja, s a belőlük levezetett nem-
zeti erkölcsi értékeink vonzásában kell cselekednünk rossz-
akaróinkkal, ellenségeinkkel is.

Negyedik példa. Ha bárki ama véleményét hangoztatja, hogy 
egyetért nemzeti értékeinkkel, ám ezt viselkedése nem támaszt-
ja alá, cselekedetei nem igazolják vissza hangoztatott vélemé-
nyét, akkor az effajta ravaszkodóval is nagyon vigyázzunk, mert 
ő kül- és belföldi magyargyűlölők, magyartalanítók (anti-
huniták) szolgája, a szent magyar haza, a nemes magyar nemzet 
kártevője, rosszakarója, árulója. S ha ezt ő tudatosan nem is 
fogja fel (mint például a rossz emlékezetű hajdani komenista 
párt 852 ezer tagjából nagyon sokan), mérhetetlen károkat 
okozhat nekünk. Ezt nem engedhetjük neki. A galád magyar-
talanítók célja mindig a mi nemes nemzetünk boldogtalaní-
tása, illetőleg megsemmisítése.

A mienké pedig, nemes magyaroké, az üdvözülés, a meg-
igazulás, a boldogulás — földi életünkben is. A magyar nemzet, 
a magyar közösségek és a magyar emberek üdvözülése, meg-
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igazulása, boldogulása nem más, mint korunk pszichológusai, 
közgazdászai, szociológusai és más libarbárai8 által úton-útfélen 
zengett önmegvalósítás. Csakhogy amíg az öntudatos magyar 
ember üdvözülése, megigazulása, boldogulása kizárólag egy-
egy nagyszerű magyar közösség és a nemes magyar nemzet von-
zásában lehetséges (merthogy számára ezek az igazodási rend-
szerek), addig a pénzkupecek által a háttérből bábként rángatott 
libagógusok9 és pszichológusok „valósítsd meg önmagadat!” 
zengzetes parancsának a teljesítéséhez egy zavaros öntudatú, 
magyarságtudatában igen fejletlen egyénnek elég pusztán 
annyi, hogy követi az árureklámok ajánlásait: ha folyamatosan 
robotolsz, és a munkádért kapott pénzből állandóan vásárolsz és 
fogyasztasz, és önként leadod a pénzedet a pénzkupeceknek, hogy 
ők fényűzően, mindenféle bevándorlótól biztonsági őrökkel jól 
védett lakóparkokban  élhessenek, akkor te folyamatosan meg-
valósítod önmagadat! Mást nem is kell tenned!

Mit is ír a hírneves Czuczor–Fogarasi szótár az üdvözü-
lésről? Az üdv 1. olyan jólét, szerencse, áldás, boldogság, öröm, 
amely testi és érzelmi (lelki) vágyainkat kielégíti. 2. Maga 
a mennyei boldoglét, ami az igazi jámbor hívők örök jutalma. 
Az üdvösség értelme pedig: 1. üdvös állapot vagy tulajdonság; 
jóságos, áldásos, boldogságos, örömteli létezés; az üdvnek a bő-
sége, folytonos élvezése. 2. Hittani értelemben: a jámbor hívek 
lelki öröme, amelyet a tiszta, fedhetetlen élet gerjeszt a szívük-
ben, és amelyet Isten a holtuk után örök jutalomul ad nekik. 
Mi az első értelmezését vesszük e két szónak.

Az üdv, üdvösség elvont gyöke: üd, ebből származnak még: 
üdvös, üdvözít, üdvözöl, üdvözlet, üdvözül, üdül, üde, üdít, 
üdítő stb. Az ü tájdivatosan átváltozhat i-re: idv, idves, idvesség, 

8 libarbár: liberális barbár
9 libagógus: liberális demagóg
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idvezel, idvezül, idvezlet stb. Az üd gyök alapérteménye: egész 
emberi valónk azon jó, kedves milétét fejezi ki, midőn testi és 
lelki vágyaink teljesednek, midőn testileg és lelkileg jól érezzük 
magunkat, vagyis a jólét, az öröm, a boldogság elvont fogalma 
rejlik benne. (Az üdő–idő szókkal nincs nemző kapcsolatban, 
mert emezek gyöke más: az egyszerű ü vagy i hang.)

Az üdv, üdvösség gazdag tartalmú szavak; értelmükbe 
belefoglalható még a bűnbocsánat, a rossztól, a kísértéstől, 
veszélyektől, ártalomtól, betegségtől, balesettől, bűnöktől, 
gondoktól, bajoktól való megmenekülés, a veszedelmektől való 
megszabadítás, a biztonság, az oltalmazás; a jólét, az anyagi és 
lelki-szellemi javakban való bővelkedés, a gyógyulás, az egész-
ség stb. Szóval csupa jó és kívánatos dolgok. Vagyis mindaz, 
amire csak szüksége van a jó magyar embernek a saját hazájá-
ban, a saját közösségeiben az élete folyamán.

A megigazulás pedig annyit tesz, hogy valaki a közösségei-
nek a keretében mintegy magától kellő rendbe jön, a közösség 
igazodási rendszeréhez viszonyítja magát, abban talál magára, 
az igaz útra tér, cselekedeteiben mindig és mindenhol a közös-
ségeinek az igazodási rendszere a vezetője.

A boldogulás meg azon folyamat, amelyben a közösség 
tagjai elérik céljukat, vágyaik teljesednek. A boldogság a meg-
elégedettség állapota, folyamatos élvezete a szerencse, a sors 
javainak; a kedély vágyainak a teljesedéséből és folyamatos tar-
tásából származó nyugodt megelégedettség. Boldog azon egyén, 
aki a közösségi tevékenysége révén efféle állapotba kerül, ille-
tőleg a túlvilágra költözött jámbor hívő, aki már üdvözült, 
vagyis megboldogult. Az emberi élet célja a földi boldogság el-
érése, azaz mások és önmagunk boldogítása helyes és alkalmas 
cselekedetek révén, illetőleg a keresztény hit szerint a túlvilági 
boldogság elérése.
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Vagyis az egyénnek az ún. önmegvalósítása a mi nemzeti 
erkölcsi értékeink keretében nem más, mint a közösség tag-
jainak az üdvözítése, boldogítása, megigazítása; hiszen csak az-
által lehet boldog az egyén a családban, munkahelyen, szom-
szédsági közösségben; ha az egyén olyan nemes cselekedeteket 
visz végbe, úgy viselkedik embertársaival, hogy annak révén 
a közösségben üdvözülhessen, boldog legyen a közösségben el-
foglalt helyzetével, a munkája révén szerzett eredményeivel, 
sorsával. Minden igaz, becsületes, tisztességes magyar ember 
arra törekszik, hogy közössége tagjaival együtt legyen boldog és 
az élete üdvös, s büszke lehessen magyarságára. Az ember 
boldogsága mindig csak egy-egy kisközösségben elfoglalt helye 
és szerepe függvényében értelmezhető.

Összefoglalásul: a Szent Korona magasztos eszmeisége és 
a belőle áradó fennkölt magyarságtudat szerint vezetett min-
dennapi élet az igaz magyar nemzeti közösségek és az igaz 
magyar emberek feladata.

 Ámde nem elég magyarnak születni. A magyarságot meg 
is kell tanulni — hirdette írásaival és élete munkájával Kodály 
Zoltán, a XX. század egyik nagy magyar szentje: „….amint 
műveltnek nem lehet születni, úgy magyarnak se! Mindenki 
annyira művelt és magyar, amennyire meg tudta szerezni. Csak 
szerzett műveltség van, szerzett magyarság.”10 Magyarrá kell 
válnunk! Igaz, becsületes, tisztességes magyarrá! És akik ebben 
bennünket akadályoznak, azokat meg kell tanítanunk kesztyű-
be dudálni.

Miért? Azért, mert a mi cselekedeteinket mindenkor és 
mindenhol a Szent Korona magasztos eszmeisége, a belőle 
áradó fennkölt, egészséges magyarságtudat irányítja, kell irá-

10 Kodály Zoltán: Közélet, vallomások, zeneélet. Kodály Zoltán hátrahagyott 
írásai. Szerk. Vargyas Lajos. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó, 38.
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nyítsa, és a belőlük levezetett nemzeti erkölcsi értékeink szerint 
kell cselekednünk. Ez a mi őseinktől ránk hagyományozott 
fenséges erkölcsi kötelességünk!

Tehát amikor mi mások cselekedeteit, viselkedését, fel-
fogását, megítéljük, mindig is Szent Korona eszmeisége és 
a belőle áradó fennkölt magyarságtudat és a belőlük levezetett 
erkölcsi értékeink a mérce; ehhez viszonyítunk, ez alapján 
ítélünk.

Ha két közösség vagy két egyén esetében az értékek között, 
a magyarságtudatukban ellentét, ütközés van, akkor meg kell 
vizsgálnunk, hogy észérvekkel, neveléssel megszüntethető-e 
a zavaró különbség az egyiknél (természetesen a magyarság-
tudatunk javára), avagy az ellentétes véleményt hangoztatókkal, 
a közösségeket és azok tagjait sértő, ellenséges cselekedeteket 
végzőkkel szemben miféle intézkedéseket kell megtennünk. 
Ekként járunk el akkor is, amikor nemzetünket, hagyomá-
nyainkat, nemzeti kormányunkat, magyarságunkat becsméreli, 
pocskondiázza egy tiszteletlenül viselkedő egyén vagy egy 
magát jótékonysági, emberi jogi szervezetnek álcázó, valójában 
azonban a magyarsággal megveszekedetten ellenséges, a mi 
társadalmunkat, nemzeti államunkat felforgatni szándékozó, 
idegenek által, külföldről pénzelt és zavaros idegen eszmékkel 
irányított antihunita szervezet, mint amilyenek a Shorosh 
Dzsordzsi ameri pénzkupec, tőzsdecápa és hivatásos kártevő 
által kitartott „emberi jogi” alapítványocskák.

És amikor az efféle világmegváltók, idegen messiások 
a javak igazságos elosztásáról, a társadalmi igazságtalanságok 
megszüntetéséről, a szegénység fölszámolásáról szónokolnak és 
lázítanak, országod rendjének a felforgatására biztatnak, legye-
tek nagyon észnél, magyar barátaim, és ne engedjétek hogy bir-
vágytok elragadjon, mert meggondolatlanságotok az idegen 



30

bevándorlók, az idegen ideológusok, a magyartalanítók mal-
mára hajtja a mi tiszta forrásvizünket: az ők céljuk, érdekük 
nem más, mint nemzetünknek a szétdúlása, országunknak 
a tönkretétele, családjainknak a szétszakítása, hagyományaink-
nak, kultúránknak a fölszámolása, megszüntetése... végső soron 
nemes nemzetünk eltüntetése Kárpát-medencei ősi hazánkból, 
el a történelemből és a jövőből. Mert hát megint a korlátlan 
hatalmat akarják megszerezni maguknak, megint a diktatúrá-
jukat kiépíteni, megint uralkodni akarnak rajtunk, megint 
szolgasorba akarnak bennünket taszítani. Mert hiszen őket csak 
a pénz és a mások elleni acsarkodás vezérli! Így volt ez 1918–
19-ben, a bevándorolt idegenek első magyartalanító, gyilkos 
diktatúrája idején, és így a bevándorolt, a királyságunkba be-
telepedett idegenek 1944 és 1990 közötti magyartalanító, 
internáci diktatúrája alatt. És így van ez ma is a kártevő pénz-
kupecek és Kárpát-medencei helytartóik mocskos pénzuralmi 
diktatúrájában, amit ők nemes egyszerűséggel demokráciának 
meg jogállamnak neveznek! Legyünk résen!

Az emberi természetnek jó és rossz oldalát különböztet-
hetjük meg. A jó oldala isteni, a rossz sátáni eredetű. E felosztás 
persze képzetes, mindazonáltal szemléletes. Az effajta meg-
különböztetés az emberi viselkedés megértése végett szükséges 
és hasznos. A rossz embereknek is megvan a természetük jó 
oldala, ámbátor az valami miatt nem képes érvényesülni.

A Sátán fattyainak — a zsarnok és tömeggyilkos jakobi-
nusoknak, a zsarnok és tömeggyilkos kobunoknak (komenis-
táknak), a kegyetlenül önző, kártevő libagógusoknak, a közös-
ségellenes, kártevő libarbároknak, a szánalmas pénzkupeceknek 
és más bűnözőknek — az volt és ma is az a céljuk, hogy létre-
hozzanak egy elfajzott emberfajtát, egy korcsot (hiszen maguk 
is azok), amelynek a példányai úgy táncolnak majd, ahogyan 
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ők fütyülnek, és biztosítják számukra örökre az elkorcsosított 
emberiség feletti uralmat, amiben ők a saját hatalomvágyukat 
teljes mértékben kielégíthetik, és dőzsölhetnek a korcsok által 
számukra előállított javakban. Továbbá hogy az öröklétig tartó 
kamatfizetésre kényszerítsék az engedelmessé tett emberi fajt.

Céljuk érdekében egy-egy fondorlatos ideológia hirdeté-
sével mindig elhitetetik a társadalmak pénzben igen szerényen 
ellátott rétegeivel, hogy majd ők lesznek az új és igazságos tár-
sadalom uralkodó osztálya a földesurak, a tőkések meg a ban-
károk helyett (akik nem mások, mint maguk az ideológia hir-
detői). Hát ki ne venné be ezt a jól kimódolt szabadkőműves 
hazugságot? Ami nem más, mint mások kárára kigondolt és 
alkalmazott eszköz: az örök kamatfizetés — nekik, a Sátán 
fattyainak. És nem csupán pénzben!

A sátánfattyaknak sikerült galád ideológiáikat többször is 
időlegesen és részlegesen megvalósítani. Az egyik legutóbbi, 
nekik a legsikeresebb ideológiájuknak — a kobunizmusnak — 
a megvalósítása 120 millió halott, megnyomorított családok, 
apa nélkül felnőtt gyermekek, megerőszakolt nők, tönkretett 
nemzetek, üldözött vallások, szétvert nemzetgazdaságok, el-
pusztított természeti környezet, szétvert közösségek, szétrom-
bolt kultúra, eltörölt hagyományok, zsarnokság, börtönök, 
nyomor, súlyos egészségkárosodás lett a gyászos eredménye. És 
még csak felelősségre sem vonta őket a világ, amint tette azt 
a német náci politikusokkal és katonatisztekkel. Vajon mi lehe-
tett ennek az oka? Hogy a kobunoknak szabad öldökölniük, 
a német náciknak meg nem?

Vajon miért van az, hogy egyes, magukat embernek 
nevezők mindig újabb és újabb világmegváltó tervvel állnak elő 
az emberiség feletti hatalom megszerzésére? Mert a Sátánnak és 
fattyainak eredendően gonosz a természete, és eme ördögi 



32

jellegzetesség ugyanúgy érvényesíteni akarja önmagát, mint 
az isteni jóság. Ilyen egyszerű! És ha a jó emberek nincsenek 
résen; ha elkábította őket a Sátán valamelyik tervezete, szer-
vezete, alapítványa; ha a jó embereknek nincs erejük, nem fog-
nak össze a Gonosz ellen, akkor az győzedelmeskedik felettük. 
Számos rossz példát láttunk már erre a történelemben.

 Viszont minekünk, magyaroknak, az életfelfogásunk, 
a világnézetünk szöges ellentétben áll mindenfajta emberelle-
nes ideológia képviselőinek a ténykedéseivel (jakobinizmus, 
bolsevizmus, nemzetiszocializmus (nácizmus), kobunizmus, 
internációnalizmus, maoizmus, neoliberalizmus, globalizmus, 
bankizmus, nyílt társadalom [ópen szoszájöti] és egyéb sátáni 
ocsmányságok), és harcolunk is ellenük úgy, ahogyan az erőnk 
bírja. Segíts magadon, az Isten is megsegít!

Nem engedhetjük meg a kártevő idegeneknek, hogy ki-
építsék a bankista társadalmakat és a bankista demokráciákat, 
amit ők úgy, de úgy szeretnének!

A nemzetek feletti (globális) pénzkupec hálózat által fenn-
tartott magyartalanító, magyarellenes (antihunita) szervezetek 
feladata az, hogy a magyar állam sikeres kormányzását meg-
gátolják, nemzetgazdasága teljesítményét lefölözzék, nemzeti 
közösségeinket szétverjék, és olyan helytartó kormány vegye át 
a hatalmat, amelyik az idegen pénzhatalmi rendszer érdekeit 
a lehető legjobban kiszolgálja. Tapasztaltuk már ezt 1918–
1919-ben és 1944–2010 között, amikor a királyságunkba be-
vándorolt idegenek (nem magyar nemzetiségűek) uralkodtak 
a Magyar Királyságban, illetőleg trianonizált országunkban.

Terveit a nemzetközi pénzkupec hálózat a nemzet számára 
hátrányos banki pénzáramlások, a kulturális és tudományos 
intézmények és a mindenféle tömegtájékoztatási eszköz bir-
toklása, az általuk irányított, különféle „pénzügyi és erkölcsi 
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minősítő” cégek által gyártott hamis mutatószámok alkalmas 
közzététele, a nemzetközi árukereskedelem saját érdekeik sze-
rinti szabályozása, aljas hazugságok, felforgatások révén igyek-
szik megvalósítani.

A nemzetközi pénzkupec hálózat által irányított belföldi 
antihunita szervezetek legaljasabb és eddigi legsikeresebb 
támadásai a következők: a magyar embereknek a nemzeti kor-
mány tevékenysége fölöttébb kedvező erkölcsi értékelésének 
a nemzeti kormányra nézve hátrányos megváltoztatása a leg-
mocskosabb hazugságokkal, a kormánytagok befeketítésével; 
kimódolt hazugságaikkal felháborodást keltenek a félrevezetett, 
egyébként jóindulatú választópolgárokban úgy, hogy nemzeti 
politikai vezetőinket igaztalanul megvádolják mindenféle aljas 
hazugsággal: hogy csalnak, lopnak, megvesztegethetőek, nem 
törődnek a hátrányos helyzetű társadalmi rétegekkel, csopor-
tokkal, nem becsülik az időseket, nem emelik megfelelő ütem-
ben a nyugdíjakat, nem állnak erőteljesebben a fogyatékosok, 
különösen a nemi fogyatékosok ügye mellé (például akként, 
hogy az államtitkár asszony nem megy el a budapesti szodomiták 
undorító közterületi vonaglására, amin a magyarok emberi 
méltóságát és a keresztény értékeket gyalázzák); harsogják, 
hogy a kormány tönkreteszi az egészségügyet, a közoktatást, 
elhanyagolja a természet- és környezetvédelmet; rémhíreket 
terjesztenek stb. Miközben mindeme és egyéb disznóságokat 
a pénzkupecek helytartó politikusai tették és teszik — a magyar 
nemzet ellenében, a magyar nemzet kárára: lopnak, csalnak, 
hazudoznak, idegeneket ajnároznak, hátrányos helyzetbe hoz-
zák a magyar családokat, legatyásítják a magyar iskolákat és 
a magyar egészségügyet, hálapénz elfogadására kényszerítik 
az orvosokat és a nővéreket, üldözik a keresztény egyházakat, 
kifosztatják a nemzetet a külföldi pénzkupecekkel és hatalmas 
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vagyonokat lopnak ki az országunkból és helyeznek külföldi 
testvérdiktátorok  oltalma alá.

A nemzetközi pénzkupec hálózat által hazánkban fenntar-
tott antihunita szervezeteknek a vezetői és munkatársai pedig 
készségesen kiszolgálják a pénzkupeceket a Júdás-pénzekért. 
Ezen egyének jellemzői: érzelmileg sanyarú gyermekkor, alko-
holista, esetleg börtönviselt apa, nemtörődöm anya, lelki 
betegség, ingatag öntudat, zavaros elmeállapot, szakmai siker-
telenség, örökös zsörtölődés, rosszindulat, kisebbrendűségi 
érzések, kitaszítottság és kirekesztettség érzése, befolyásolható-
ság stb. E személyek tkp. janicsárok, akiket éretlen, zavaros 
személyiségük, ingadozó jellemük miatt a pénzkupecek meg-
vesznek és könnyen befolyásolnak, hiszen így biztosítják ingatag 
jellemüknek a valahová tartozás természetes és mély emberi 
szükségletét. Merthogy az ember közösségi lény, csakhogy 
korántsem mindegy, melyik közösségbe tartozik: egy másokért 
élő közösség tagja-e, vagy egy másokból élő, kártevő közösségnek 
a tagja; vagyis a Hunor–Magyar-féle erkölcsi értékrend szerint 
él-e, avagy a káinista értékrend szerint.

Alapos vizsgálataink persze azt mutatják, hogy éppenség-
gel eme magyartalanító szervezetek vezetői és munkatársai 
a csalók, a hazugok, a megvesztegethetők; ők a valódi erkölcsi, 
lelki-szellemi károkozók. Pénzkupec megbízóik persze örven-
denek annak, hogy efféle bizonytalan lelkületű és gyenge jel-
lemű egyének mindenhol kaphatóak a világon: hiszen ők azok, 
akiken keresztül megvalósíthatják a nemzetek leigázását, 
az államok tönkretételét, a keresztény egyházak felszámolását.

A háttérben megbúvó, rejtőzködő pénzkupecek szövet-
ségének egyetlenegy célja van: a pénzáramlást, a pénzmozgáso-
kat úgy irányítani, hogy ők mindig jól járjanak, egyre gazda-
gabbak legyenek, és gyarló hatalmukat örök időkre biztosítsák 
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az emberiség felett. A pénzkupeceknek teljességgel közömbös, 
hogy miféle emberek biztosítják számukra a munkájuk révén 
a nagy pénzeknek a pénzkupecek bankjaiba való áramlását: 
német emberek, francúz emberek, svéd emberek, holland 
emberek vagy magyar emberek; illetőleg brazilok, argentinok, 
hinduk, kínaiak, japánok… Nekik az embereknek egy-egy  
nemzethez való tartozása nem számít, mert nekik csak egyet-
lenegy dolog fontos: a pénz áramlásának a hozzájuk irányítása. 
A nemzet számukra érdektelen, a nemzet léte gátolja a pénz-
kupecek zsebeinek vastagodását.
Következtetés. A pénzkupecek és janicsárjaik nekünk, nemes 
magyaroknak, ellenségeink, és tevékenységüket fel kell számol-
nunk, őket pedig lángpallóssal ki kell űznünk édes Kárpát-
medencei hazánkból, ki a mi Közép-Európánkból, ki  Európá-
ból, ki a világból.

Miért tehetjük ezt meg? Azért, mert a mi nemes, ősi 
erkölcsi alapokon álló cselekedeteinket mindenkor és minden-
hol a Szent Korona magasztos eszmeisége, értékrendje és 
a belőle áradó fennkölt magyarságtudat vezéreli, s a belőlük 
levezetett nemzeti erkölcsi értékeink szerint kell cselekednünk 
ádáz ellenségeinkkel.

Ámbátor a hajdani zavart elméjű világmegváltók és mai, 
ugyancsak elmebeteg utódaik: a libarbárok, libagógusok, globa-
listák, internácik, kobunok stb. képtelenek elviselni, hogy le-
győzöttek lettek. Ám továbbra is igen nagy veszélyt jelentenek 
a pénzkupecekkel összefogva. Fel kell készülnünk az európai 
nemzeteket néhányszor már a pusztulás szélére sodró jakobi-
nusok, nemzetiszocialisták, kobunok (komenisták), internácik, 
bolsevikok, maoisták stb. átváltozott fajtáinak (globalisták, 
shoroshisták, zöldek) újabb pusztításaira, világméretű, vad, 
őrült, kegyetlen támadásaira.
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A demokrácia különben is egy rossz, elfajult társadalom-
szervezési gyakorlat, amelyben az általános és titkos választó-
jogot a közügyektől való eltiltással büntetett egyéneken kívül 
a megadott életkort már elért és a pénzkupecek tudatipara által 
alaposan félrevezetett egyének gyakorolhatják, és így mindig 
azon önjelölt politikusokra szavaznak, akik a pénzkupecek 
révén erősebb pénzfegyvert voltak képesek bevetni a reklám-
demokrácia választási küzdelmeibe, hogy képviselők lehessenek.

A legeredményesebben működő nemzeti közösségi háló-
zat a területi önkormányzati és önigazgató közösségeknek a rend-
szere. Ebben az egyes családok (háztartások) vezetői választják 
meg egy-egy szomszédsági közösség vezetőjét; a szomszédság-
fők választják meg az utcaközösségüknek a vezetőjét; az utca-
nagyok a negyedmesterségüknek a vezetőjét; a negyedmesterek 
a településüknek a polgármesterét; a polgármesterek a vár-
megyéjüknek a vezetőjét, a főispánt. És a vármegyék követeket 
küldenek a nemzetgyűlésbe, mint hajdanán. Hát nekünk egy 
efféle rendszert kell kidolgoznunk.

Le a reklám-demokráciával!

* * *
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Nézzük csak, barátaim, mit is mond nekünk Magyarország 
Alaptörvényéből a Nemzeti Hitvallásunk!

Isten, áldd meg a magyart!

MI, A MAGYAR NEMZET TAGJAI, az új évezred kez-
detén, felelősséggel minden magyarért, kinyilvánítjuk az aláb-
biakat:

Büszkék vagyunk arra, hogy Szent István királyunk ezer 
évvel ezelőtt szilárd alapokra helyezte a magyar államot, és 
hazánkat a keresztény Európa részévé tette.

Büszkék vagyunk az országunk megmaradásáért, szabad-
ságáért és függetlenségéért küzdő őseinkre.

Büszkék vagyunk a magyar emberek nagyszerű szellemi 
alkotásaira.

Büszkék vagyunk arra, hogy népünk évszázadokon át har-
cokban védte Európát, s tehetségével, szorgalmával gyarapította 
közös értékeit.

Elismerjük a kereszténység nemzetmegtartó szerepét. 
Becsüljük országunk különböző vallási hagyományait.

Ígérjük, hogy megőrizzük az elmúlt évszázad viharaiban 
részekre szakadt nemzetünk szellemi és lelki egységét. Kinyil-
vánítjuk, hogy a velünk élő nemzetiségek a magyar politikai 
közösség részei és államalkotó tényezők.

Vállaljuk, hogy örökségünket, egyedülálló nyelvünket, 
a magyar kultúrát, a magyarországi nemzetiségek nyelvét és 
kultúráját, a Kárpát-medence természet adta és ember alkotta 
értékeit ápoljuk és megóvjuk. Felelősséget viselünk utódaink-
ért, ezért anyagi, szellemi és természeti erőforrásaink gondos 
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használatával védelmezzük az utánunk jövő nemzedékek élet-
feltételeit.

Hisszük, hogy nemzeti kultúránk gazdag hozzájárulás 
az európai egység sokszínűségéhez.

Tiszteljük más népek szabadságát és kultúráját, együtt-
működésre törekszünk a világ minden nemzetével.

Valljuk, hogy az emberi lét alapja az emberi méltóság.
Valljuk, hogy az egyéni szabadság csak másokkal együtt-

működve bontakozhat ki.
Valljuk, hogy együttélésünk legfontosabb keretei a család 

és a nemzet, összetartozásunk alapvető értékei a hűség, a hit és 
a szeretet.

Valljuk, hogy a közösség erejének és minden ember 
becsületének alapja a munka, az emberi szellem teljesítménye.

Valljuk az elesettek és a szegények megsegítésének köteles-
ségét.

Valljuk, hogy a polgárnak és az államnak közös célja a jó 
élet, a biztonság, a rend, az igazság, a szabadság kiteljesítése.

Valljuk, hogy népuralom csak ott van, ahol az állam szol-
gálja polgárait, ügyeiket méltányosan, visszaélés és részrehajlás 
nélkül intézi.

Tiszteletben tartjuk történeti alkotmányunk vívmányait 
és a Szent Koronát, amely megtestesíti Magyarország alkot-
mányos állami folytonosságát és a nemzet egységét.

Valljuk, hogy a történeti alkotmányunkban gyökerező 
önazonosságunk védelmezése az állam alapvető kötelessége.

Nem ismerjük el történeti alkotmányunk idegen megszál-
lások miatt bekövetkezett felfüggesztését. Tagadjuk a magyar 
nemzet és polgárai ellen a nemzetiszocialista és a kommunista 
diktatúra uralma alatt elkövetett embertelen bűnök elévülését.
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Nem ismerjük el az 1949. évi kommunista alkotmányt, 
mert egy zsarnoki uralom alapja volt, ezért kinyilvánítjuk 
érvénytelenségét.

Egyetértünk az első szabad Országgyűlés képviselőivel, 
akik első határozatukban kimondták, hogy mai szabadságunk 
az 1956-os forradalmunkból sarjadt ki.

Hazánk 1944. március tizenkilencedikén elveszített állami 
önrendelkezésének visszaálltát 1990. május másodikától, az el-
ső szabadon választott népképviselet megalakulásától számít-
juk. Ezt a napot tekintjük hazánk új demokráciája és alkot-
mányos rendje kezdetének.

Valljuk, hogy a huszadik század erkölcsi megrendüléshez 
vezető évtizedei után múlhatatlanul szükségünk van a lelki és 
szellemi megújulásra.

Bízunk a közösen alakított jövőben, a fiatal nemzedékek 
elhivatottságában. Hisszük, hogy gyermekeink és unokáink 
tehetségükkel, kitartásukkal és lelkierejükkel ismét naggyá 
teszik Magyarországot.

Alaptörvényünk jogrendünk alapja, szövetség a múlt, 
a jelen és a jövő magyarjai között. Élő keret, amely kifejezi 
a nemzet akaratát, azt a formát, amelyben élni szeretnénk.

Mi, Magyarország polgárai készen állunk arra, hogy orszá-
gunk rendjét a nemzet együttműködésére alapítsuk.
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A magyar tízparancsolat

Magyar az, akinek a magyarságra elhivatottsága van.

Legyen béke, szabadság és egyetértés!

1. A haza minden előtt!
2. Jótett helyébe jót várj!
3. Rend a lelke mindennek!
4. Jobb egy igazság kettőnél!
5. Mennél több, annál szebb!
6. Ki a közöst nem becsüli, a büntetést megérdemli!
7. Hass, alkoss, gyarapíts!
8. Ősz fejnek süveget vess!
9. Minden magyar felelős minden magyarért!

10. Segíts magadon, az Isten is megsegít!

Legyen hit, méltóság, testvériség, egy magyar haza!

Sose feledd:
több kötelességed van, mint jogod,

hiszen magyar hazafi vagy!





nE sopánKodj, csElEKEdj!

Védd a magyar hazát 
a KártEVő idEgEnEKtől!

nEmEs magyar! 
mindig a szEnt Korona 

magasztos EszmEiségénEK jEgyébEn 
csElEKEdj, 

és ErrE buzdíts másoKat is!

nEKünK magyarország az Első!
éljEn a haza!

a nEmzEt mindEnEK Előtt!
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